
 
____________________________________ 
(дата офіційного опублікування в Єдиному 

реєстрі з оцінки впливу на довкілля 
(автоматично генерується програмними 

засобами ведення Єдиного реєстру 
з оцінки впливу на довкілля, 

не зазначається суб’єктом господарювання) 
 

____________________________________ 
(реєстраційний номер справи про оцінку 
впливу на довкілля планованої діяльності 
(автоматично генерується програмними 

засобами ведення Єдиного реєстру 
з оцінки впливу на довкілля, 

для паперової версії зазначається 
суб’єктом господарювання) 

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля 

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКЕ ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПРИДНІПРОВСЬКИЙ КРАЙ» 

код ЄДРПОУ 25207363  
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові  

фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або 
серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від  

прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це 
відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті) 

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на 
довкілля. 

1. Інформація про суб’єкта господарювання  
19700, Черкаська область, м. Золотоноша, вул. Обухова 52/3 тел. тел.: (099) 174-74-08 

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної 
особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону) 

 

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи*. 

Планована діяльність, її характеристика. 
Будівництво ліній прийомки, сушки, підготовки та обробки посівного матеріалу 

СТОВ «ПРИДНІПРОВСЬКИЙ КРАЙ» з облаштуванням складу хімічних препаратів за 
адресою:  Черкаська область, м. Черкаси, проспект Хіміків, 74. 
 
Технічна альтернатива 1. 
Планується встановлення обладнання для прийомки, сушки, очистки, калібровки та  
обробки посівного матеріалу засобами захисту рослин (фунгіцидами та 
інсектицидами), а також зберігання готової продукції (обробленого посівного 
матеріалу). 
Склад лінії включатиме: лінія прийомки, сортування та сушки, цех підготовки 
посівного матеріалу, приміщення внесення фунгіцидів №1, приміщення внесення 
фунгіцидів №2, лінія фасування посівного матеріалу, операторну, склад готової 
продукції, склад підготовленої продукції, склад для зберігання препаратів (фунгіцидів, 

                                            
* Суб’єкт господарювання має право розглядати більше технічних та територіальних альтернатив. 



інсектицидів), приміщення для зберігання відпрацьованої тари забрудненої 
фунгіцидами та інсектицидами, санітарно-побутові приміщення, склад зерновідходів, 
склад ТМЦ. 

Технічна альтернатива 2. 
Як альтернатива розглядається встановлення обладнання фірми «Agrotehnik UA». 

Для досягнення необхідної виробничої потужності необхідно встановити 4 комплекти 
обладнання «Agrotehnik UA». Але при цьому збільшиться кількість джерел викидів та 
загальне екологічне навантаження на навколишнє середовище.  

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи. 

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 1. 
Нове будівництво цеху по обробітку посівного матеріалу передбачається на 

території за адресою: Черкаська область, м. Черкаси, проспект Хіміків, 74. 

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 2. 
Не розглядається. Запропонована територія є найбільш оптимальною, так як вже 

зазнала антропогенного впливу, та знаходилася у користуванні. 
 

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності 
Метою діяльності підприємства є забезпечення високоякісним посівним 

матеріалом сільськогосподарські підприємства, створення нових робочих місць, 
збільшення надходжень у місцевий та державний бюджет за рахунок сплати податків. 

 
5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої 

діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо) 
Передбачається будівництво лінії, що включатиме: лінія приймання, сортування з  

зерносушаркою, цех підготовки посівного матеріалу з очисткою та калібруванням, 
приміщення внесення фунгіцидів №1, приміщення внесення фунгіцидів №2, 
операторну, склад готової продукції, склад підготовленої продукції, склад 
зерновідходів, склад для зберігання препаратів (фунгіцидів, інсектицидів, 
мікродобрив), приміщення для зберігання відпрацьованої тари забрудненої 
фунгіцидами, інсектицидами, санітарно - побутові приміщення, склад ТМЦ, 
адміністративно – побутове приміщення. 
Річна потужність обробки зерна складатиме: кукурудзи – 7000 т, озимої пшениці – 7000  
т, соняшника – 1000 т. 
Для обробки посівного матеріалу використовуватимуть препарати: фунгіциди «Максим 
XL 035 FS» або аналогічні, інсектициди «Пончо», «Контадор макси» або аналогічні, 
мікродобриво «Вітазим» або аналогічні. 
Для обробки кукурудзи використовуватимуть препарати: фунгіциди у кількості 7000 
л/рік; інсектициди у кількості 35000 л/рік; мікродобриво у кількості 7000 л/рік. 
Для обробки соняшника використовуватимуть препарати: фунгіциди у кількості 6000 
л/рік; інсектициди у кількості 10000 л/рік; мікродобриво у кількості 1000 л/рік. 
Для обробки озимої пшениці використовуватимуть препарати: фунгіциди у кількості 
10500 л/рік; інсектициди у кількості 3500 л/рік; мікродобриво у кількості 3500 л/рік. 
Для санітарно-гігієнічних, виробничих та питних потреб буде використовуватись вода з 
мережі централізованого водопостачання м. Черкаси. Чисельність персоналу 
становитиме 180 чоловік. 
Режим роботи буде прийнято 2-х змінний, при 256 робочих днях в рік. 

 
6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1 



Екологічні та інші обмеження планованої діяльності встановлюються згідно чинного 
законодавства України: 
- викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не повинні перевищувати 
граничнодопустимих концентрацій на межі санітарно-захисної зони; 
- дотримання нормативного стану якості водного басейну, ґрунтів; 
- рівень акустичного забруднення не повинен перевищувати нормативні значення 
 
щодо технічної альтернативи 2 

Аналогічні технічній альтернативі 1. 

щодо територіальної альтернативи 1 

- дотримання розмірів санітарно-захисної зони; 
- дотримання містобудівних умов та обмежень; 
- цільове використання земельної ділянки 
 

щодо територіальної альтернативи 2 

Не розглядається. 

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за 
альтернативами: 
щодо технічної альтернативи 1 

Топографо-геодезичні, інженерно-геологічні, гідрологічні та інші вишукування у  
необхідному обсязі згідно чинного законодавства, у разі необхідності. Планована 
діяльність буде здійснюватися на території існуючого проммайданчика з існуючою  
інфраструктурою та інженерними мережами. 
Інженерна підготовка і захист території забезпечено існуючою інфраструктурою 
 
щодо технічної альтернативи 2 

Аналогічна технічній альтернативі 1. 

щодо територіальної альтернативи 1 

Планована діяльність буде здійснюватися на території існуючого проммайданчика з  
існуючою інфраструктурою та інженерними мережами. 
 
щодо територіальної альтернативи 2 

Не розглядається. 

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля: 
щодо технічної альтернативи 1 

Клімат і мікроклімат: Не впливає. В результаті планованої діяльності 
виділення теплової енергії, вологи, які можуть впливати на клімат, не передбачається. 
Викиди в атмосферу вуглекислого газу, що утворюються при спалюванні палива, 
незначні. 
Повітряне середовище: Джерелами потенційного впливу лінії обробки посівного 
матеріалу є: завальна яма, зерносушарка, приймальний бункер розвантаження зернових 
культур, труба примусової вентиляції приміщень внесення фунгіцидів №1 та №2, труби 
витяжної аварійної вентиляції приміщень внесення фунгіцидів №1 та №2, опалювальні 
котли та автотранспорт (маневрування автотранспорту по території підприємства). 
Водне середовище: Не впливає. Відведення господарсько-побутових стічних вод 
передбачається до установки біологічної очистки стічних вод з подальшим скиданням в 
централізовану мережу міської каналізації. Відведення виробничих стоків забруднених 
препаратами обробітку насіння передбачається до накопичувального резервуару.  
Дощові стоки системою зовнішньої каналізації збиратимуться до установки біологічної 
очистки стічних вод з подальшим скиданням в централізовану мережу міської 
каналізації. 



Грунт та геологічне середовище: Не впливає.  Земельна ділянка забудована та має 
тверде покриття. Порушення грунтового покриву не передбачено.  

Відходи: всі категорії відходів, включно з твердими побутовими відходами, тимчасово 
зберігатимуться у спеціально відведених місцях та передаватимуться згідно договорів 
на утилізацію та/або захоронення організаціям, які мають відповідні ліцензії у сфері 
поводження з відходами. 
Шум: межа розповсюдження шуму знаходитиметься в межах виробничого майданчика  
не перевищуватиме допустимих значень. 
Джерела іонізуючого, електромагнітного, радіаційного випромінення відсутні. 
Рослинний і тваринний світ, заповідні об’єкти: не впливає. Об’єкт розміщується на  
урбанізованій території. Суттєвий вплив на рослинний і тваринний світ відсутній.  
Рослини і тварини, що знаходяться під охороною (Червона книга) в межах впливу  
планованої діяльності відсутні. 
Навколишнє соціальне середовище (населення): Створення нових робочих місць. 
Надходження коштів у місцевий та державний бюджет. 
Культурна спадщина: вплив на культурну спадщину відсутній. 
Природно-заповідний фонд: в межах проведення планової діяльності відсутні об’єкти 
природно-заповідного фонду; 
Навколишнє техногенне середовище: вплив від реалізації планової діяльності відсутній. 
 

щодо технічної альтернативи 2 

Аналогічні технічній альтернативі 1, окрім збільшення кількості джерел викидів та  

загального екологічного навантаження на навколишнє середовище, за рахунок 
встановлення 4 комплектів обладнання «Agrotehnik UA». 

щодо територіальної альтернативи 1 

 

В проекті прийняті та враховані санітарно-гігієнічні, протипожежні, містобудівні  
та територіальні обмеження згідно чинного законодавства України. 
 
щодо територіальної альтернативи 2 

Не розглядається. 
 

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів 
діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону 
України “Про оцінку впливу на довкілля”) 

Планована діяльність підприємства належить до другої категорії видів діяльності 
та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на 
довкілля у відповідності до пункту 7, частини 3, статті 3 Закону України «Про оцінку 
впливу на довкілля» зберігання хімічних продуктів (базисні і витратні склади, сховища, 
бази).  

 
10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на 

довкілля (в тому числі наявність значного негативного транскордонного впливу 
на довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати значного негативного 
транскордонного впливу (зачеплених держав) 

Підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля немає. 
 
 
11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що 

підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля 



Плановий обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з ОВД у відповідності до ст. 6 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» 
від 23.05.2017 р. № 2059 – VIII.  

 
12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній 

громадськості 
Планована суб’єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на 

довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України “Про 
оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкілля - це процедура, що передбачає: 

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля; 
проведення громадського обговорення планованої діяльності; 
аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої 

додаткової інформації, яку надає суб’єкт господарювання, а також інформації, 
отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення 
процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації; 

надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на 
довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього пункту; 

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження 
планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення. 

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки 
впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує 
недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її 
провадження. 

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу 
на довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності. 

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості 
громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу 
досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого 
суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля. 

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом 
щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які 
зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, 
а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру 
громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в 
оголошенні про початок громадського обговорення. 

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого 
Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України 
гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, 
до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, 
громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей 
період, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту 
з оцінки впливу на довкілля 

 
13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації 

інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля 

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на 
офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати 
уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і 
пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, 
що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.  



Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про 
оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на 
довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить 
процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.  

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть 
розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 
господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають 
зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх 
персональних даних. Суб’єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу 
на довкілля зобов’язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано 
відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського 
обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту 
з оцінки впливу на довкілля.  

14. Рішення про провадження планованої діяльності  

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої 
діяльності буде __________________Дозвіл на виконання будівельних робіт_ 

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11  
__________________________________________________________________________________________, 

Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”) 
що видається __ органом виконавчої влади, який реалізує державну політику з 
питань державного архітектурно-будівельного контролю та нагляду 

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення) 

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, 
обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту 
з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до 

Управління екології та природних ресурсів Черкаської обласної державної 
адміністрації 

Поштова адреса: 18008, м. Черкаси, вул. Вернигори, 17;  

тел/fax.: (0472)63-36-55;e-mail: 38715482@mail.gov.ua 

Контактна особа – начальник Управління – Старунов Сергій Олександрович____ 
(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та 

контактна особа) 


